

ब्यावर कलेक्टर ने की अवैध खनन कर रही फर्म पर कार्रवाई, 38 करोड़ का जुर्माना लगाया

रायपुर उपखंड क्षेत्र के ग्राम अमरगढ़ में करणी कृपा ग्रेनाइट फर्म ने लीज क्षेत्र से बाहर 1.30 लाख टन से ज्यादा अवैध खनन और अतिक्रमण कर रखा था

जयपुर/ब्यावर, (कांस)। ब्यावर जिला कलेक्टर डॉ. महेंद्र खड्गावत के आदेश पर रायपुर उपखंड अधिकारी के नेतृत्व में प्रशासन, पुलिस और खनिज विभाग की टीम ने मंगलवार को अवैध खनन के विरुद्ध बड़ी कार्रवाई को अंजाम दिया। रायपुर क्षेत्र की चांग तहसील के ग्राम अमरगढ़ में करणी कृपा ग्रेनाइट फर्म द्वारा लीज क्षेत्र से बाहर अवैध खनन करते हुए पाए जाने पर नाप-जोख किया। खनिज विभाग की जांच में 1 लाख 30 हजार 110.96 टन अवैध खनन सामने आया। इस पर पेनल्टी राशि रायल्टी का 10 गुना वसूली योग्य मानते हुए 37 करोड़ 73 लाख 21 हजार रु. जुर्माना लगाया। जांच में अवैध खनन क्षेत्र कुल 5571 वर्ग मीटर एवं अवैध अतिक्रमण क्षेत्र 22274 वर्ग मीटर पाया गया।



ब्यावर कलेक्टर डॉ. महेंद्र खड्गावत के आदेश पर रायपुर उपखंड अधिकारी के नेतृत्व में प्रशासन, पुलिस और खनिज विभाग की टीम ने अवैध खनन के विरुद्ध कार्रवाई की।

कलेक्टर डॉ. महेंद्र खड्गावत ने बताया कि इस फर्म के द्वारा अवैध खनन और अतिक्रमण की लगातार ग्रामवासियों द्वारा शिकायत की जा रही थी। इस पर शिकायतों की जांच और अधिकांश रायपुर को संयुक्त करने के साथ मौके पर पहुंचकर जांच कर और शिकायत सही होने पर कार्रवाई के निर्देश दिए। इस पर मंगलवार को उपखंड अधिकारी, तहसीलदार, पटवारी हल्का चांग व खनिज व

अधिकारी रायपुर को संयुक्त करने के साथ मौके पर पहुंचकर जांच कर और शिकायत सही होने पर कार्रवाई के निर्देश दिए। इस पर मंगलवार को उपखंड अधिकारी, तहसीलदार, पटवारी हल्का चांग व खनिज व

अधिकारी रायपुर को संयुक्त करने के साथ मौके पर पहुंचकर जांच कर और शिकायत सही होने पर कार्रवाई के निर्देश दिए। इस पर मंगलवार को उपखंड अधिकारी, तहसीलदार, पटवारी हल्का चांग व खनिज व

अधिकारी रायपुर को संयुक्त करने के साथ मौके पर पहुंचकर जांच कर और शिकायत सही होने पर कार्रवाई के निर्देश दिए। इस पर मंगलवार को उपखंड अधिकारी, तहसीलदार, पटवारी हल्का चांग व खनिज व

जांच में अवैध खनन क्षेत्र कुल 5571 वर्ग मीटर एवं अवैध अतिक्रमण क्षेत्र 22274 वर्ग मीटर पाया गया

उपखंड अधिकारी की मौजूदगी में जब खनिज विभाग की टीम ने मौके पर नाप-जोख की तो इस फर्म द्वारा तय क्षेत्र से ज्यादा जगह पर अवैध खनन किए जाने की पोल खुली

पुलिस टीमों ग्राम अमरगढ़ के खसरा नंबर 84 पर मौके पर पहुंची। जांच दल को मौके पर लीज होल्डर उपस्थित नहीं मिले। जांच करने पर माइनिंग लीज एम.एल. 39/02 का राजस्व रिकॉर्ड में अंकन नहीं होना पाया गया। खनिज विभाग के अनुसार खसरा नंबर 84 में एम.एल. 39/02 में क्षेत्रफल 4 हेक्टेयर का क्षेत्र से अधिक क्षेत्र वसिवायचक भूमि में अवैध खनन करना व मैटेरियल डालकर अतिक्रमण करना पाया गया। इस पर दोषी फर्म पर कार्रवाई करते हुए लगभग 38 करोड़ की राशि का जुर्माना लगाया। इस कार्रवाई में उपखंड अधिकारी गुलाब सिंह, तहसीलदार रायपुर, खनिज अभियंता जगदीश मेहरावत सहित प्रशासन, पुलिस व खनिज विभाग के वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे।

विभाग व खनिज विभाग द्वारा संयुक्त रूप से खनन क्षेत्र एम.एल. 39/02 क्षेत्रफल 4 हेक्टेयर का सीमांकन किया गया। लीज होल्डर द्वारा लीज क्षेत्र से अधिक क्षेत्र वसिवायचक भूमि में अवैध खनन करना व मैटेरियल डालकर अतिक्रमण करना पाया गया। इस पर दोषी फर्म पर कार्रवाई करते हुए लगभग 38 करोड़ की राशि का जुर्माना लगाया। इस कार्रवाई में उपखंड अधिकारी गुलाब सिंह, तहसीलदार रायपुर, खनिज अभियंता जगदीश मेहरावत सहित प्रशासन, पुलिस व खनिज विभाग के वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे।

पांच हजार की रिश्त लते बाबू को पकड़ा

जोधपुर, (कांस)। एसीबी ने कार्रवाई कर चिकित्सा विभाग के बाबू नरेंद्र भारती को पकड़ा है। जोधपुर की एसीबी टीम ने बिल बनाने की एवज में रिश्त राशि लेते चिकित्सा और स्वास्थ्य विभाग जोन डायरेक्टर ऑफिस के कार्यालय कर्मचारी को रो हाथों ट्रैप किया है। उससे पांच हजार की रिश्त राशि बरामद की गई। फिलहाल उसके मकान और अन्य ठिकानों पर एसीबी की ओर से सर्च की कार्रवाई को अंजाम भी दिया जा रहा है।

■ स्वास्थ्य विभाग जोन डायरेक्टर के कार्यालय में कार का बिल बनाने की एवज में रिश्त मांगी

जानकारी के अनुसार इसको लेकर पूर्व में परिवारी की ओर से शिकायत दी गई थी। इसके बाद से ही एसीबी की टीम एक्टिव थी। फिलहाल इस पूरे रिश्त के मामले में शामिल अन्य लोगों की भूमिका की भी जांच की जा रही है। एसीबी के उप अधीक्षक गोवर्धन राम ने बताया कि 24 अक्टूबर को एसीबी की स्पेशल यूनिट में परिवारी ने लिखित रिपोर्ट पेश की। बताया कि स्वास्थ्य विभाग जोन डायरेक्टर के कार्यालय में उनकी एक

कार लगी हुई थी। जिसका बिल बनाने की एवज में कार्यालय में कार्यरत बाबू नरेंद्र भारती की ओर से रिश्त राशि की मांग की जा रही है। शिकायत मिलने के बाद 24 अक्टूबर को एसीबी की टीम ने वेरिफिकेशन करवाया और ट्रैप की कार्रवाई को अंजाम दिया गया। दीपावली के अवकाश खत्म होने के बाद आज एक्टिव थी। फिलहाल इस पूरे रिश्त के मामले में शामिल अन्य लोगों की भूमिका की भी जांच की जा रही है। एसीबी इस रिश्त के खेल में शामिल अन्य लोगों की भूमिका की भी जांच कर रही है।

25 हजार का इनामी गिरफ्तार

मासलपुर/करोली, (निर्स)। मासलपुर थाना पुलिस ने नाबालिग से सामूहिक दुष्कर्म के मामले में एक वर्ष से फरार चल रहे 25 हजार रूपए के इनामी बदमाश को गिरफ्तार किया है। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है। मासलपुर थानाधिकारी नीरज कुमार शर्मा ने बताया कि नाबालिग से

सामूहिक दुष्कर्म के मामले में एक साल से फरार चल रहे गोविंद गुर्जर को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मामले में पुलिस एक आरोपी को पूर्व में गिरफ्तार कर चुकी है। थानाधिकारी बताया कि गत 24 सितंबर 2023 को मासलपुर थाने में एक नाबालिग के पिता ने अपनी पुत्री के अपहरण कि एफआईआर दर्ज कराई।

डिप्टी सीएम दिया कुमारी ने राजेन्द्र भांबू को जीताने की अपील की

झुंझुनू। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कांग्रेस पर हमला करते हुए कहा कि झुंझुनू विधानसभा में जनता को झूठ के अलावा कुछ नहीं मिला। दिया कुमारी चावों सती मंदिर हॉल, बगड़ में एक सभा को संबोधित कर रही थीं। दिया कुमारी ने देश के सैन्य इतिहास में झुंझुनू के बलिदान को याद करते हुए कहा कि एक सैनिक की बेटी के रूप में शेखावाटी के वीर सपूतों को श्रद्धांजलि अर्पित करती हूँ।

डिप्टी सीएम दिया कुमारी ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में राजस्थान में विकास के नये आयाम स्थापित करने के लिए तेजी से प्रयास किये जा रहे हैं और राजेश्वर राजस्थान के माध्यम से राज्य में 15000 करोड़ के निवेश किये जायेंगे, जिससे युवाओं के लिए रोजगार के अवसरों में बढ़ोतरी होगी। दिया कुमारी ने कहा कि शेखावाटी की पर्यटन के क्षेत्र में विशेष पहचान है और भाजपा की जीत यहाँ विकास के नये आयाम स्थापित करेगी।



उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी का झुंझुनू पहुंचने पर भाजपा के कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया।

इस अवसर पर मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठी, मंत्री अविनाश गहलोत, सैनिक कल्याण बोर्ड अध्यक्ष प्रेम सिंह बाजोर, जिलाध्यक्ष बनवारी लाल सैनी, नवलगढ़ विधायक विक्रम सिंह जाखल, कोलायत विधायक अंशुमान भाटी, पूर्व विधायक रणवीर सिंह गुडा, बगड़ चेरमैन गोविंद सिंह, पूर्व

चेयरमैन विक्रम सिंह, विजेन्द्र सिंह, जिला उपाध्यक्ष शेरसिंह, किसान मोर्चा जिला अध्यक्ष रतन सिंह, पूर्व जिला अध्यक्ष राजीव सिंह, पार्यद अजय सिंह, कीर्ति सिंह, दशरथ सिंह पार्टी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे। उपमुख्यमंत्री के झुंझुनू पहुंचने पर भाजपा के कार्यकर्ताओं ने नवलगढ़

और झुंझुनू शहर की सीमा पर स्वागत किया। डिप्टी सीएम दिया कुमारी ने परमवीर चक्र विजेता शहीद पीरू सिंह की मूर्ति पर मालाएं कर श्रद्धांजलि दी। देर शाम दिया कुमारी झुंझुनू स्थित चुनाव कार्यालय पहुंची जहाँ उन्होंने कार्यकर्ताओं से बातचीत की और उनका उत्साहवर्धन किया।

प्रदेश में सात सीटों पर हो रहे विधानसभा चुनावों को लेकर भाजपा ने ताकत झोंकी

जयपुर। प्रदेश में सात सीटों पर हो रहे विधानसभा चुनावों को लेकर भाजपा ने पूरी ताकत झोंकी है। भाजपा के मंत्री, विधायक और संगठन के लोग सभी समाजों तक पहुंचकर भाजपा के पक्ष में वोट डालने की अपील कर रहे हैं और सभी समाजों को अपनी ओर आकर्षित करने का प्रयास कर रहे हैं।

जानकारी के अनुसार मंगलवार को भाजपा प्रत्याशी सुखदेव सिंह के समर्थन में गुर्जर समाज का दीपावली मिलन समारोह रामगढ़ में आयोजित किया गया जिसमें रामगढ़ विधानसभा के गुर्जर समाज के लोगों ने शिरकत की। कार्यक्रम में गृह राज्य मंत्री जवाहर सिंह बेदाम, पूर्व कैबिनेट मंत्री हेम सिंह भंडाना, गंगापुर सिटी विधायक मानसिंह गुर्जर ने समाज के लोगों से रामगढ़ सीट को भाजपा की झोली में डालने की अपील की। गृह राज्य मंत्री जवाहर सिंह मैडम ने फोन पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से भी समाज के लोगों की बात कराई। इस दौरान मुख्यमंत्री

■ रामगढ़ में दीपावली मिलन समारोह का आयोजन, गृह राज्यमंत्री जवाहर बेदम ने भाजपा के समर्थन में मतदान की अपील की

■ मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा से जवाहर सिंह बेदम ने गुर्जर समाज के लोगों से फ़ोन पर बात कराई

भजनलाल शर्मा ने लोगों से रामा श्यामा की ओर भारतीय जनता पार्टी के पक्ष में वोट डालवाने की अपील की। इस दौरान भाजपा नेता राजेंद्र कसाना, जिला अध्यक्ष अशोक गुप्ता, सुदेश खम्बरा, बर्ह मनि, महेंद्र कुमावत मौजूद रहे। भाजपा टॉक द्वारा देवली उनीयारा विधानसभा चुनावों को लेकर उनीयारा में मीडिया सेंटर का उद्घाटन भीलावाड़ा सांसद एवं विधानसभा चुनाव प्रभारी दामोदर अग्रवाल द्वारा किया गया। इस अवसर पर मीडिया को सम्बोधित करते हुए कहा कि भाजपा प्रत्याशी की चुनावी सभाओं में उमड़ रहा जन सैलाब चुनाव परिणामों की दिशा बता रहा है और हम बूथ मैनेजमेंट पर ध्यान दे रहे हैं और

अधिक से अधिक मतदान हो यही हमारा लक्ष्य है। वहीं खीवरस विधानसभा क्षेत्र में भाजपा प्रत्याशी रेवन्तराम डांगा ने मंगलवार को आंबीणा, करण, शिववाड़ा, साटिका, पाचौड़ी, हनुमान सागर, भोजास, खटौड़ा, झाड़ोली, बिरलोका, मोतीनाथपुरा, जसनाथपुरा, पाबुसर, हेमपुरा में जनसंपर्क कर अपने पक्ष में समर्थन मांगा। इस मौके पर पूर्व सांसद ज्योति मिर्धा ने सम्बोधित करते हुए कहा कि आपका एक एक मत खीवरस के विकास के लिए आगामी वर्षों की दशा और दिशा तय करेगा। उप चुनाव को लेकर विधानसभा के चुनावी दौरे पर आई राजस्थान सरकार

की उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा कि कांग्रेस ने जिले सहित शेखावाटी को यमुना नदी के पानी के नाम पर हमेशा धोखा देकर वोट की राजनीति की है जबकि भाजपा जो कहती है वो करती है। अब जल्द ही झुंझुनू जिले के लोगों को यमुना का पानी पेयजल व सिंचाई के रूप में मिलेगा। उन्होंने कहा कि डबल इंजन की सरकार में राजेंद्र भांबू के विजय होने से विधानसभा क्षेत्र में बहुत विकास कार्य होंगे व एक लहलहाता झुंझुनू आपको तोहफे में मिलेगा। चौरासी सीट पर कारीलाल नोनोमा ने झोरी मंडल में जनसंपर्क किया और चौकी, माल, बावड़ी, खेड़ा, सुरता, वेड़ा, नगरिया, पंचेला में घर-घर जाकर प्रचार-प्रसार किया। सत्यम्बर सीट से भाजपा प्रत्याशी शांता देवी ने कहा कि विकसित राजस्थान के साथ सत्यम्बर को समृद्ध बनाने के लिए भाजपा को वोट देकर भजनलाल सरकार को पञ्जब बनाना है। भाजपा प्रत्याशी शांता देवी ने मल्लाडा मंडल में गांव गांव जाकर जनसंपर्क किया।

सर्पाफा व्यवसायी के घर जेवर सहित नगदी चोरी



चोरी की वारदात के बाद मकान में पुलिस ने जांच की।

नारायणपुर, (निर्स)। कस्बे के पुराने बाजार में एक सर्पाफा व्यापारी के घर से लाखों रूपए के सोने-चांदी के आभूषण और नकदी चोरी हो गए। ज्वैलर्स दीपावली मनाने के लिए अपने परिवार के साथ जयपुर गया हुआ था और पीछे से चोर सूने घर से लाखों रूपए के आभूषण और नकदी लेकर फरार हो गए। ज्वैलर्स राकेश कुमार सोनी ने बताया कि धनतेरस के दिन वह अपनी पत्नी और बच्चों के साथ जयपुर अपने माता-पिता की जयपुर आने के लिए आया था। सोनी नारायणपुर के सीएचसी में एकाउंटेंट के पद पर कार्यरत हैं, पार्ट-टाइम में वह अपने घर पर वर्णकार का काम करता है। उन्होंने बताया कि सोमवार शाम करीब सात बजे जब वह नारायणपुर

■ सात किलो चांदी, सोने के जेवर सहित एक लाख की नकदी चोरी

स्थित अपने घर पहुंचा तो घर के मुख्य दरवाजे का ताला खोला, लेकिन दरवाजा अंदर से बंद था। उन्होंने पड़ोसियों को बुलाया और दरवाजा खोलने की कोशिश की, लेकिन दरवाजा नहीं खुला। इसके बाद वह दूसरे मकान की छत से घर के अंदर गया, जहां सोदियों का दरवाजा खुला हुआ था। घर के अंदर जाने पर उन्होंने देखा कि सभी कमरे का सामान बिखरा पड़ा था और अलमारी टूटी थी। जांच करने पर पता चला कि सोने-

चांदी के सभी आभूषण गायब थे। राकेश सोनी ने बताया कि करीब 7 किलो चांदी, सोने की चैन, सोने की 2 अंगूठी, सोने की झुमकी, सोने का पेंडल, 8 नग सोने की नोज पिन, बच्चों की और पत्नी की चांदी की पायजब सहित लगभग एक लाख रूपए की नकदी चोरी हो गई। उन्होंने बताया कि ज्वेलरी का काम करने के साथ-साथ वह चांदी की सप्लाय का भी काम करता है। चोर उनके घर से लगभग 10-12 लाख रूपए का सामान लेकर फरार हो गए। घटना की सूचना पुलिस को दी गई जिस पर थानाधिकारी शिम्पुदयाल मीणा मय जाते के मौके पर पहुंचकर घटना की जानकारी ली। पुलिस ने चोरी का मुकदमा दर्ज कर चोरों की तलाश शुरू कर दी है।

कन्हैयालाल हत्याकांड के आरोपी रियाज समेत चार की मेडिकल जांच

अजमेर, (कांस)। उदयपुर में हुए टेलर कन्हैयालाल हत्याकांड के आरोपी रियाज अतारी समेत 4 हार्डकोर आरोपियों को पुलिस मंगलवार को हाई सिक्वोरिटी जेल से जवाहर लाल नेहरू अस्पताल लेकर पहुंची। रियाज को यूरोलॉजी विभाग में दिखाने के बाद बाकी तीन हार्डकोर अपराधियों का ओपीडी में उपचार करवाया गया। आरोपियों को हथियारबंद जवान, सिविल लाइन सहित और कोतवाली थाना पुलिस की मौजूदगी में हाई सिक्वोरिटी जेल में शिफ्ट किया गया।

गौरतलब है कि कन्हैयालाल हत्याकांड के आरोपी गौस मोहम्मद, रियाज अतारी सहित अन्य आरोपी हाई सिक्वोरिटी जेल में बंद हैं। रियाज अतारी को मंगलवार को बाथरूम में तकलीफ होने पर हाई सिक्वोरिटी जेल से हथियारबंद जवानों और सिविल लाइन कोतवाली थाना पुलिस की मौजूदगी में यूरोलॉजी विभाग लेकर पहुंचे। रियाज की जांच करवाने के बाद संबंधित डॉक्टर को दिखाया गया। डॉक्टर द्वारा उसे प्राथमिक उपचार

■ रियाज को यूरोलॉजी विभाग में दिखाने के बाद बाकी तीन हार्डकोर अपराधियों का उपचार करवाया

■ आरोपियों को हथियारबंद जवान, सिविल लाइन सहित और कोतवाली थाना पुलिस की मौजूदगी में हाई सिक्वोरिटी जेल में शिफ्ट किया

दिया। इसके बाद रियाज को वापस कड़ी सुरक्षा में हाई सिक्वोरिटी जेल शिफ्ट किया गया। जानकारी अनुसार कन्हैयालाल हत्याकांड के आरोपी रियाज अतारी के साथ अन्य 3 हार्डकोर अपराधियों को भी जेल एनफोर्समेंट लेकर पहुंचे थे। रियाज को सबसे पहले कांडीयोलॉजी विभाग में दिखाने के बाद

बाकी तीन हार्डकोर अपराधियों को जेल एनफोर्समेंट की ओपीडी में लेकर पहुंचे। जहाँ हार्डकोर अपराधी सिक्वोरिटी ऑफ फौज, दिल्ली प और अन्य हार्डकोर अपराधी को उपचार करवाने के बाद जेल में शिफ्ट कर दिया गया।

■ सड़क हादसे में महिला की मौत

हिंगडौन, (निर्स)। लपावली मार्ग स्थित एक पेट्रोल पंप के पास अज्ञात बाइक की टक्कर से घायल हुई महिला की रविवार शाम की मौत हो गई। परिजन महिला को जिला अस्पताल से जयपुर ले जा रहे थे। मृतका हिंडौन के भंडाण का पुरा निवासी शिमला सैनी के पति मोहन सैनी ने बताया कि भाई दूज पर उनकी पत्नी शिमला, बेटी रवि सैनी तीनों बाइक से टोडाभोग गए हुए थीं। महिला शिमला देवी पीहर में भाईदूज मनाकर बाइक से गांव भंडाण का पुरा लौट रही थी। इस दौरान लपावली के पास रह उतरी।

सूने मकान से लाखों की चोरी

बिजयनगर, (निर्स)। बीती रात बरल रोड स्थित महावीर कामेश कॉलोनी में स्थित हरीश पुत्र छोट लाल सोनी के सूने अज्ञात चोरों ने सूने मकान के मुख्य द्वार का ताला तोड़कर भीतर प्रवेश किया और घर के कमरे में रखी अलमारी को खंगालते हुए उसमें रखी 4 किलो चांदी,

30 ग्राम सोना सहित दो लाख रूपये की नगदी चुराने में कामयाब हो गए। मंगलवार प्रातः पड़ोसियों ने घर के मुख्य द्वार को खुला हुआ देखकर मकान मालिक हरीश सोनी को चोरी की घटना की जानकारी दी। चोरी की वारदात की पुलिस को सूचना दी गई।

पुष्कर, (निर्स)। ब्रह्मा की नगरी पुष्कर में कार्तिक माह के धार्मिक मेले में आस्था का महाकुंभ लगने लगा है। पवित्र ब्रह्म सहोदर के तट पर बने घाटों पर स्नानार्थियों का ताता लगा हुआ है। वहीं ब्रह्मा मंदिर सहित अन्य मंदिरों में दर्शनार्थियों की लंबी कतारें देखी जा रही हैं। बाजारों, गलियों, मुख्य स्थानों पर श्रद्धालुओं की भारी भीड़ लगी हुई है। मंदिरों में अन्नकूट महोत्सव आयोजित किए जा रहे हैं। नगर के आश्रमों, मठों, मंदिरों, घाट किनारे साधु संतो ने डेरा जमाना शुरू कर दिया है। धर्मशालाएँ, होटल, रिजॉर्ट की बुकिंग फुल हो चुकी है। धार्मिक मान्यता के अनुसार कार्तिक माह में पुष्कर सरोवर में स्नान पूजा

पुष्कर में उमड़ रही आस्था की भीड़

अर्चना करने का महत्व है, लेकिन पुराणों के महत्व का पंचोत्थी महास्नान का आगाज 12 नवंबर कार्तिक शुक्ल पक्ष की देव प्रबोधिनी एकादशी से होगा जिसकी पूर्णाहुति 15 नवंबर कार्तिक पूर्णिमा के महास्नान के साथ होगी। 9 नवंबर शनिवार को गोपाष्टमी, 10 नवंबर को आंबला नवमी का विशेष स्नान होगा। गोपाष्टमी 9 नवंबर को पुरोहित समुदाय की संस्था श्रीतीर्थ गुरु पुष्कर पुरोहित संघ ट्रस्ट के सान्ध्य में सरोवर के मुख्य घाट पर धार्मिक ध्वजारोहण की रस्म अदायगी के साथ धार्मिक मेले का शुभारंभ होगा। इसी दिन हजारों किलो सामग्री का अन्नकूट व सरोवर के छप्पन भोग की झांकी सजाकर महाआरती की जाएगी।

Rajasthan Urban Drinking Water Sewerage and Infrastructure Corporation Ltd.
(A Government of Rajasthan Undertaking) Old Working Women Hostel, Behind Nehru Place, Lal Kothi, Tonk Road, Jaipur
Ph: 0141-2742240; E-mail: rudisico@rajasthan.gov.in, ruifdco@gmail.com; Web: urban.rajasthan.gov.in/rudisico
F18 (52) RUDSICO/AMRUT-2.0/2024-25/Tender/7635 Date: 30/10/2024

NIB No. 04/2024-25
Notice inviting online bids for Rejuvenation of Water Body Project under AMRUT-2.0
Rajasthan Urban Drinking Water Sewerage & Infrastructure Corporation Limited (RUDSICO), a Government of Rajasthan undertaking, invites online unconditional bids on behalf of the Governor of Rajasthan through e-procurement portal <http://eproc.rajjasthan.gov.in> from eligible bidders in accordance with the RPPF Act 2012 and RPPP Rules 2013, amended up to date, and under Open Competitive Bidding (OCB) National with single stage-two envelope Bidding procedure for following works:

S. No.	Name of Work	Project Cost	Bid Security	Period of completion
1	Rejuvenation of Water Body projects at Karauli, Basedi, Rajakhera, Khimi & Gangapur City, Package - AMRUT 2.0/RAJ/RWB/02	15.54	0.311	12 months
2	Rejuvenation of Water Body projects at Sumnerpur, Jalore, Ahore, Mt. Abu, Sirahi, Pindwara & Takhatgarh, Package - AMRUT 2.0/RAJ/RWB/04	20.88	0.184	12 months
3	Rejuvenation of Water Body projects at Pali, Package - AMRUT 2.0/RAJ/RWB/05	19.44	0.389	12 months
4	Rejuvenation of Water Body projects at Sri Madhopur, Suratgarh & Reengus, Package - AMRUT 2.0/RAJ/RWB/06	9.39	0.188	12 months
5	Rejuvenation of Water Body projects at Rajasmand & Kushalgar, Package - AMRUT 2.0/RAJ/RWB/07	7.73	0.155	12 months
6	Rejuvenation of Water Body projects at Chittorgarh, Nimbahera & Badi Sadi, Package AMRUT 2.0/RAJ/RWB/08	12.47	0.249	12 months

The details of NIB can be seen at e-procurement portal of state government sppp.rajasthan.gov.in and eproc.rajjasthan.gov.in from date 07.11.2024 at 1700 Hours till the end of date of online submission of bids i.e. 04.12.2024 up to 1800 Hours. Any subsequent addendum/corrigendum shall be published only at the e-procurement portal.
UBN No.: RDP2425WLB00047 To RDP2425WLB00052, NIB Code: RDP2425A00021
Executive Director
RUDSICO, Jaipur
Raj.Sanwad/C/24/7326